



## Перед судом предстанет подросток, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью отчима



Горномарийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ(причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия 12 апреля 2018 года в одной из деревень Горномарийского района Республики Марий Эл мужчина распивал спиртное совместно со знакомым около своего дома, к ним присоединилась его сожительница. Этим фактом возмутился ее 17-летний сын. Между ними возникла ссора. Мужчина бросил в сторону подростка топор, из кармана его куртки выпал нож, парень поднял его и нанес удар отчиму в живот. Увидев кровь, он тут же вызвал



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

медицинскую помощь.

В ходе следствия назначены и проведены судебно-медицинская и криминалистическая экспертизы, допрошено 7 свидетелей. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1234553>